S 6 $r§=a|ssﬁwcamﬁ

(GRERY|
%76 R FREFE AR RE RS SilEmk(EmeF 5 A 24 A (&)~26 H(H)
P B EY)
HFEN
% 3L /IMANTZE 20 B 17
ZFE N
55 AL BTER H Y 20 4 13
FHFHIE A2k 16
(IR 552, HILBEE AR /NEFFRER, /MR
TiER)-7T 40 & 17 H B
e P 20 57 R ORGE
[ A AL 8
(75 JHE g B[ H 8 s bk - B IR AR O L3R ZE RN A 28 2 T ED)
TIE)-T 40 HF 17 aEIE
e Pl 20 410 W JEIE
YIRS 20 54 11 1 Bul

NZEJIRTRE A=)

% 54 M HAL A S FRDER THERS@E 6 4 6 A 22 H(H)~23 H(H) (LIETH)
RN B B B
BHEN F AL /Iy %E

55 16 [AlE F IS A DB AR RS (N 6 4 8 1 2 B (@) )
TSRS 3 A LB A A AGE
P FARES 3 AL N2 KT, BT H g

5 43 IR EEHF PR D ERE RS FIRTE
(1) =R B =E %)

BA-0H [ 3 (LN FRER - H B - AR SR - B AERED)
O FEEHuR

Z(5F 6 4 10 A 25 AH(4)~26 H

CUEED

5 45 [aldLES A A RLE KB 645 A 5 H(A) &= i)
CEPNED|
(B
A ATAD 8
ZEF % 34

(&ZF)
& B
e % 34

[ FA 4]
(B1) % 34L
1 v
2 [\ 5(9)-(1)0 KR
3 [Ek 1t 2(5)-(5)2 {E&1L B
Y 1(2)-(4)3 =

(Z 1) ~Ab 8
1 = 1R 2(5)-(5)2 1= H7
2 [FHg 1(2)-(4)2 BRI =
SOSMIBE. O IZEE AL
MR =fRFHF,

55 56 [HlE F UL B RO RE R (R 6 42 5 H 12 H(H) [ )
(Bilzx9)
B+

1 [mlEe 5B O E5m
2 [F1EE S0 CRIre) R
(&7

1R #(4 AFR L) 185

%76 P FIREEFRAERE RSREHE (ST 6 4£ 5 H 24 H(&)~25 H(H)

CEPNC

(B¥)

CESF  1E 5 30 XL RS ML
R VE AR5 [IEHGR(N A} 16)

A R B O 3 EIRGE

£ P 3 ARGk

S HIEROR

g K — AIERIGR

kB 52 T FIEROR

HOR KK PIERRGR

(&ZF)

& % M B AV RAER S GRS
R & B 7 3 REHGR

e B A& TR 2 BIREGR

T % ¥ B IENGR

(Eilz:9)
CHFD) RV h 1 R HOR
- Ty

O4(n-(0)0 BRI
O3(7N-(3)1 KR T %

SRV 1 (AT
@0(3)-(4)1 B[ E MY

(Ze7) 1 EHRRGE
01(3)-(13 &4
KOOI OPITEIG ALK

%70 [BRALE S PEANE R THERS B 56 B HILE S PR L RE R RS
(BT 646 H 22 A(+)~23 H(H) ‘=4I KIE )

CEPND|

(B1D

ZEB5F 185 3 [EHRBEREN AL 16)
(G-

& % M ek

A0 6 FE2E RS ERBREGEERSRE RS F 71 B2ERSFRANE A G
Fn6 48 H 3 H(d)~6 ACK) KoK

L PN i

& M

1 [E0Hg v—

2 mH:; @ 4 EIRFEREEIEE L)

A0 6 AEEY 78 MIERAN -V REHALT ny ke I F 51 BIRALR AR VKA
(5Fn 6 48 A 24 H(d) FKHEFKHT)

R R R A

AETPRARERT 34 CBF H

02(2)-(000 FH#x

® 1(D-(5)3 &

® 000)-(D1 [LE

® 000)-(5)4 FkH

® 000)-(D1 EHk

el R A



HPRNAEKRT 34 H5 M
® 000)-(D1 Hik
@ 000)-(2)2 &/
O1()-(0)0 Wi¥
O1(2)-(1D0 ik
@ 0(0)-(2)2 FkmH

%5 53 B =[in FERLE R TFHERS (@R O 6 4£ 9 A 23 H(A) B i)
[ A ]

(B

Ti) -/ Ok

(7)) SCREHA TS - B FE & DA RIF-h
T/ 2 friEiE

PR A b 1 [l HGE

CEPN:D

(B

£ B F 3 [EEREGR
R R AIEREGR

(&1

F3E W B 3 [EREGE
e 4= B MIERRGER

5 21 [\ H AHE LG 3 5 A RIE R (S 6 45 10 A 13 H(H)~14 H(A) ¥
VR FH )

[ A ]

(BT 1 EIEGRGER

@ 000)-(N4 )1k

55 67 [AlE T Ik i S PR ARITE K (50 6 45 11 A 8 H(®)~9 B () F64&ih)
(EifzN 9|

(B7) WIHRIGR

@ 0(1)-(5)3 —PBfEHT

CEPNED|

(B

A [ R 3 [ElERGE

g K — FIERIGR

H R KK PIEBOE

£ B PIERROR

(7D

e Bk 7% FE 3 [EIHRMGR(A 2} 16)
T ¥ W B PIEREGE

(EEUEFEKRAR)

5 71 EFESEFACH X RS ER B R FIRAS (B 6 425 A 17 A@)~26 H(H)
&N 7 B )

1=l O10-7 B T3

2 [Hlk @2-3 /i H

%5 106 [m 2 E m PR @ RS PR 6 42 7 H 10 HOK)~25 HOK) 7%
] 7, A6 TH)

1lEg SHEIEHE O 70

2\ xtRkF O 30

3 EIEE  tARARE O 7-0(8 [El2-n}7)

Yo R xtAZE O 3-2:5 KEHin Ab 8

YR DR KT @ 5-12(7 [Ela-v]):3 4R A 4

(B h—ab]

1.LEAGUE(SF1 6 48 4 A 20 B (+) R
B[ — 2-4 B[ Y

(ZRi&5R]

Ff R E R E 50 915 RS 11 Mk FHIE RS (F 6 4£ 5 A 3 [
(1) EWRAET AETRAREE)

B HRRAE

Ty

REREEE— 1-3 B ) @ ()

RERAEE— 0-5 fliEE e 75 m (= %)

BRI — 1-3 NP FEBEEEER T8 Bk
RS

Ty

B — 0-2 FKHpE¥ES

Ch s — 2-1 KALTEE (oK)

RS — 21 FIEA)IGEE) T3 2400 RpEM-T M
R b=F A b

1R B — 1-2 HAe(EiR)  ~ Ab8

N

55 76 S FIREEFE PR S ERE RS Tl LG 6 £ 5 A 31 H(&)~6 A 2 H
(H) K#&h hRIEEE
BT HRRE
1R KM — 0-3 &R 1 [AlHHGR
BFENRA 60kg /NEFF A(8-5) 2 HAbERZEREHE
66kg VZH E(2-2) ~"Ab 8
73kg Wil% th(1-2) ~ Ab 8
ARG Kl BR7(1-2)348 £ Q-3)E ZE@-5)h i KA (3-2)F i
W FE(3-6)
1R B2 — 3-0 hpHE
2R R[5 — 2-1 BB H
SF RIS — 0-3 BERIKHME 25 347
L E NG 5Tkg AT 18 H (3-2) 8 1AL Avi—M H LS FaE R s
52kg Kl HFI7(1-2) ~ A 8

2024 FELEAARY 12T B L FERENBRTHEASETREESGM64F6 A9 H
(B) BT AT RERER)
B8 NGRA 60kg 5 27 /NEFSE 1 (3-5)

B 74 HHEIEESFRLZEREGETI 64 6 H 22 A(H)26 23 B(R) &M A+

IR O i)
B AR A 60kg #% 1R /NEFEEEA(3-5) (A EH)OZEIE #HERE) 1 [
R G R

A ENGAA 5Tkg #% 2R A %A (3-2) () O L HR (L PEE) 2 [mEEGE

B 74 AR SR FE RSB 6 456 A 22 H(4)-23 H(H) B e E
i)

HAEANRE 60kg & /NEFIE Z12(3-6) (BH)O LRLE HER) 1 FELKER
NG 5Tkg #& RS KA (3-2) (B0 HHRELE PEER) 2 [EHAK

Bz

B 6 FEAEBEFRRAEBERSFTERERS 13 M2ERE R IER
SEEE M- 6 45 8 A 10 H(H)~14 B KBRSV o/l -
Vt/4-)

A NRE 5Tkg #k A KA (EZRVO B FEFER) [RIEREGE

557 Bl A5 FREETFIE 12 FHRENFERFHERS(EM 6429 A 31 A() £
A RAE)
BAENRAE 24 60kg 5 3frmfliE T & 2-3

2 4 66kg % 3% H E F 2-2
A E NS 52kg #5247 K 1 HFav 1-2

57kg % 301 F ¥ £ W 2-3
5 34 AL F D AFEFE RS 6459 A 16 H(AHL A —Vtvh-)
FHEA B — 2-3 BEM g B 1 [RIHERHGE



%5 69 [AlH TR E SR A FE RS (S 6 45 10 A 18 A(@)~19 A (L) &
RS IR E )
BAHARRE EF— 1-3 JEEH 1 BERHGER
RS ERF— 3-0 KAE LA TEAR

RS 5 — 3-0 &

BERA S — 0-3 MM AKS & 5 347
BTEARA 60 #k ~ 2h 8 wiftiE T8

66 % N Ab 8 VM T
T EANRE 52 8% #5242 Kl BAIF

57 Mk 5 3 AL By KK

63 Mk % 3 A ik B

70 % 5 3 ATIE FnZg

47 EREESSEFRIERTFHERSEFRASE L RFESE SR FTEREE
64 11 A 22 A& 6 23 A(L) {EETTREIRERET172)

BYHRRE EHH— 2-2 E Y 2-3 SHE T 1-2 Hil$ thE 1-3 Big
BB 1-4 R G

1F BK%— 5-0 ‘= /KPE

2F BEMAH— 0-3 BERrd - Ak 2 BEIRIGR

I MHRRA R 2-3 Bl IR 2-5 mE MG 25 7T RiZE 1-2 Kl B
T 1-4 N E

1F Bh%— 3-0 —BI%BE
QF B — 2-0 #@l
SF  REM 55— 1-2 ) ok
BHEF 1-2 Kl BHfn7
NG

52kg f&k #5247 1-2 KL HFnv ALK KRS HEE 1/23-25 FKHETH
5Tkg #%& %5 37 2-3 Y K

63kg W % 3N 2-5 EAE G

%3N ALK KRS Y 1/23-25 FKHTH

47 BIREESEFRFEERTFHERSEFRRESE L RFPRESESRTERS (S
64 11 A 22 HE) M6 23 H (1)

BLHARRA S — 2-2 FHHE BT 2-3 HE T 12 % 65 1-3 T8
2R 1-4 R CHE

1F B — 5-0 = dKpE

2F RERAH— 0-3 BEMrE - Ak 2 BIRIGE

ARG KIS — 2-3 B EW 2-5 mAE #h 25 MW FiZg 1-2 Kb A
T 1-4 NEE E

1F KM% — 3-0 —PB%Pe
QF BRI — 2-0 f@ln

SF &R — 1-2 5%l ok
BEHEF 1-2 KL HFr
A ENRE

52kg #k 247 1-2 KIL1 A HRALHIXORZ S 1/23-25 Bk
5Tkg #% %5 3L 2-3 Y KK

63kg #% 5 3L 2-5 wEiE A

B3N ALK KRS Y 1/23-25 FKHTH

(7KkikEB)

%76 [MlA T IREE PR A IRE KKK BH (G 6 4 6 H 21 H(4)~23 H(H)

200m Pk E FTAL HAS K

4x100m A} V=Iv= 28 7T A7 RWNaEA - ARG - AEAE B - 5 B ECK
4x100m 7)-)v— 25 8 7 & HEKH - FAHEN - KEANE B - <8 HE TR
4x200m 7)-v= 5 77 FHHEKE - HAHKE - 4 EVR - HEAE A
s

50m HHEE % 200 &fE BA

100m A HE & 3467 /Ml /5

200m B F 46 N FS

400m HHE 5 47 £H HHE

800m HHIEZ & 247 AW fHHE

200m f# AAN V- 55 507 G A

4x100m AN V=)v— 55 6 fir EiERA - B FRL - 2R AR B - /N L
4x100m 7)-)v— &5 4 7 A= HAE - SSRGS - R FAL - /N L
4x200m 7)-Vv— &5 4 {7 A= HAG EL - 7 IR  EAR R A -/ (L
55 79 BIHRALAKIK R 72 B & S P ROR FHE KK RS (B 6 4 7 H 19
A (@)~21 H(H) @5 RAR L)

%1

200m ik E MY HES K0

4x100m 7)-v= Hi¥5 & HERH - HAEE - REAE B - < HER
4x100m A} V=Iv= Hi35 RPNaE A - RS - REAE B - &5 HE KA
1t

50m HME M8 SfEhA

100m HH® G /AL

200m H M Y DNMUES

400m AW 5 10 iz EHHERE

800m HHIZ % 74 AEmHIEH

200m fEAAL V- HE SRS A

4x100m 7)-v= {35 /NLAE S - HAERG A - B AL - A2 A B
4x100m A1 V=Yv— Hi35 GRS A - i FAL - A2 AR B -/ [
4x200m 7)-v—= 35 A A /N LAET - EAE I A - VE K

5 62 [RLE T+ IR = RO N RE/K UK (B0 R (B F1 6 429 A 20 H(4)~21 H
() R& el 77)

BT

400m H M &6 /r HH HAM

200m H M # 67 HH HAM

1t

4x100m AN V=YV 55 5 A7.(75 A - R AL - A2 FEAE B - /N3 5)
4x100m 7)-Yv— &5 4 A7 (A AR B - BR AL - 78 FERAEK - /N (LA 75)
50m HHE 240 /L &

100m HHE & 247 /Al B

200m AW & 147 £W FHR

400m FHTE % 160 A0 HR XEAEZE

ARG 5 4L

AL 4 2 F-D 3B ARSI S

55 32 [ HALHT A KIS R (5F0 6 45 10 A 25 B (4)~26 B () 1LE R )
LSS

50m HHJE 5 /ML B

100m HHE 8% /L &S

200m HHE % AW R

400m HHE % AW R

4x100m 7)-)v= 35 (4 F G 5L - R AL - 78 FRRAK - /N [P =)

(VI hFZRE]

55 34 RIS FILY 227K T M AR FAME RS HMAT -V o0 i7" )7 bR 2024 55 F IR
TEEFI 644 A 30 HCK)~5 A 1 AOK) Jk ki)

7 vA B

B A EE AP OR 2 BRI

REMEHT - PR E 2 B HY

YA B

EEPAEAE 2 (A1 Y

R ISR

55 32 [BIREM @ E AR T =A ke BFEUR(EFI 6 425 A 4 H (- Hl) BEKET)
5 3

%5 76 [0lE PR A SRR AR E RS =it (S 6 455 H 31 H(4)~6 A 2 H
(A) b k)

& Nk 5+

REAMEASE - IR0 I 2 [m]Hgte



EPARE e BEEE R HISG
Mg 5+

1 [mig fE&RZE 3-0

2 A% —BI%EB 0-3
M 21

1 Bl - AL 3-0
2 A% —BI%EB 0-3

55 69 [Bla F IR @ AR ARV M= A8t (B 6 4F 10 H 4 H()~6 H(H) Jb L
)

(EPNE

BT

B OEfe-EHE O 3 [AHREH AT Ab 32
By AEE R R 2 BRI

PR W TR RE 2 At

7

FHE FEAS AR 5 I

BikzNt7

BT

1 2-1 fEdbEE

2 A% 0-3 RT3

7T
1 [ 0-3 Tk
(=EkER]

5% 76 [AA FIRESEERB AR ERSHERFEE (@S 645 A 30 HOR)~6 A 2 H
(H) &)

BT R 2 B HGR

1EE O 3-1 AZEH

2 [l @ 0-3 fEdLHE

e R 2 R EGE

2 [nlE; @ 2-3 fE& L

B 77 VA
2[RI HEHGE B - BRURE
B0 v

~"Ab 16 BRI R CRAL R & G HERERT)
2 [a[HRHGR BORBE Y

55 T8 EI AL E A KR FHER (DT 6 42 6 A 28 H()~30 H(H) HHRR =
N

By va

2 (Al BFR O3 - 1 @ =G i 22 F8)

3 [ml#; BFHR @0 — 3O R (fhs i 50)

B HARHRKEBFHERSY 227 O 2 R TIEX(E 6 429 A 22 H(H) 4KIkHT)
BTy v

4 [a B H (N 2L 16) BFUE A

2 [ BRI

55 70 [BlE F IR m RO A RS HLERBEH (51 6 4F 10 A 18 H(%)~20 H(H) KW
M)
BT
2 (a4 O3-0@TERE-TE/M
3 [ml% O3-0 @ ) 1.2
4 a4 O3-2 @& i 7
N A

@0-30H Kk |

O3-1@/KiR

@2-30A% 3L PRk THELCK 2950 ARSI NG HEELS
BA4 7 wr

EUOR-BPUCGH A A 8

By v
PPHAE I A Ab 8
ELARBT 2 Al
A AR
2[4 @0-30/KiRFZE

W77 B EERGE TR S TR TESG R 6 4 11 A 24 H(R) f85&H)
By v
PP AR H (N 2 16)

(=X &B]

576 [0 5T RS R A R K AT
BTEK 31

LT HIK 8 3

BEEA 77 MR KB A1) 4

95 45 [A] S5 FRY TR TS

16 LA T B va KRINEAE 5 540r

18 MELL T By wa fiHRH & 6 1r

185 LL T 7y wa /NEFRIER 5 2 if

18 MELA T B4 7 A M KHL ARAVEE: 5 347

S 6EE HFRIRREFAKRE DEDER
By ) v AR 5B 2 47
e /A 1w - A R LA

2024 BBV =772 AMF AV b

BAvr A RINEA 5 2 4F
HIHRHL 55 8 fir

fvs v Ikl fE 2B 3L

55 56 8] 5 FREE PR ATARES
BrHE 5 2 M CRALKRE )

- HE B 2 A CRAE R & 1)

BAEN v v RINEE A2 8

BAEN 57 va MR KI5 3 L
FEN v VA HkE #ME AT AL 8

AN 477 VA hE M RRR 5 3 fr

S 6EE WILESY 177 kEe BFIRESS
18 UL FE v va KJNESA & 5 47

ARG AEE EFRIRY =78 T RS
B0 7 A MR KRN 5 5 Ar
TAE 7 v ke HE B 24T

(Z1LED)

[ LTy 7" JUMAR =094 ayn" F4vay 2024(45F0 6 4F 4 H 20 B 4R W45
iR )

BF A -V ik AR 166 7708

e AL =N B AR 46 9.23 B

AR 907430 DTy 7T 2024451 6 4F 4 A 20 A (H)~4 A 21 A(R) R, AT
LB S B /N [ B B

7S5

Y-S AELL T - O s 447

WWVEBRALL TS 08 RO 447

E -m LT B o8 SFEREK 447

U A T A0 REOSY 247



157

WVEARRAELL T B0 B A 97
WINVERAEL T B SESK 1447
WVER AL F LT o ek 8

%5 12 A=} -2 B AR FHEV o TR R (LY C2024) (45 F1 6 4F 5 H 4 A (1)~6 H
(H) R S T IR E B A R B2 8)

22 A & F- )= ik

Vefg B4(2-4) 33

5510 [EF W7 —a-A H AREFHE VD TR RSB 6 45 A 11 H(H) - 5 A 12 H
(H) RER A TR EEE AR AF -7/ Bikkss)

1A A A WMV R

Ve 1(2-4) 36 if

DN 6 FLEH 76 [ FIREFEFRIRERSBILFE (S 6 45 H 31 H~6 H 2
A & FLOEFE))

B 5 147 99.7 s (e 2 ARk, # AT BRG], SR

L HUE 1AL 99.4 7 (R BFHREE P EEE Sk JIAER  BHO D D)
ZOREFR Bl L b E IR LR TIT A 2 B S SRR L RS | A ] W S
LR TIT I DAV M D HIGHE 2 5815

AL =NV T 1 B 6 42 6 A 15 H(L) 27 i M- AR TA by
KYOCERA)

AL =N o

JIF #93%(3-6) 12 {7 9.92 B

55 10 [A AL m S AR LR = (5 F1 6 45 6 H 28 H(4)~30 H(H) R=il(Eii e
i)

FEB T 8 1A 97.2 mi(fe 2 Roaib, i KIS, Vi 5 KRR, WAL % 1)

MLy % 1467 97.3 sl EpARaE Pk falk A BROF 3

576 [HA TR RIRE RSA 007430 Bk (5 fn 6 4= 6 A 29 A(1)~30 A(H)
T IEERAE 74307 )
DL BV B B 1AL ONAT B R Me A

V=N B 5 20T OISR R )
DG RV B 5 5 AL GRERA R I

J-b i 5 6 GREEMGIE, BRI H)
* 2 Dk B AR T AR AR REAN =073 B DD 44 T FIRAR R
EHINELL,

AR =VITA TN TEYT 2024 AL = R&E(HF1 6 46 A 30 H(H) A&, A F R
WIEBARA)T T ITA)T N =R AL =) i)

EEAELL T & 14 LA b Ak =0 IR 55 5 47

ERAUT BT 14 L A =) FihE 9 70

%5 51 BB AL A AR Y REAR V7437 Bt (SFi 6 £ 7 A 20 BH(+)~21 B(H) #
IR AR =VBL =2t 4Rk 7))

I TS X5
DAL A FFL B 1AL AR AR (2-4) - Fr 2 Gait il B))
A %53

DAELA HFFL 1AL RRE AR (2-4) - HPR i (6 F))
*ZORER 10 AITEBER TIT O D ERAMR -V RSTE FRAE L LTHE T2 2
EBRREDE L,

B 6 R AEEE IR ARE RSBILKEE 68 Bl &[H % 2% LR A (4
648 H 2 H(ME&)~8 H 6 HCK) ik 3 1L1L5R)

MRS 1 5 841 98.4 ;i (Fex ARFiis A KT RO, ST HUSER)

ML+ %5 347 98.8 s (Rl BPARE, rhEE K A HR  REO B V)

SCJT2024 A" -} 55 2 ¥e(H5Fn 6 4F 9 A 21 A () AEAK V7437 tvh-)
A -h FBF

FEREMIE 14107 8.16 B

%5 60 [Bl%G TR S PR AN IR (3 Fn 6 45 10 H 4 A(E)~6 A(A) (LHAT fi
()

BFFRRLOE 5 1AL 99.4GLIFATR  FEAAR  /NEF SRR R | BIARZEE0)
BFF-bxHLOE 1AL 99.0CGE M A B HEE A KRR, /NEES)
LSRR 8 1AL 99.7(RHE D v | HRFFESE Fadk A Fo, & kL)

SAGA2024 [H BEAR =Y REAR =I5 ) S E @ 6 4 10 H 12 B(H)~14 H(H)

[V E Z/St))

A %53

DL G FF-b H 9N AR(2- 1) TR O il )
N7 AN %5

DAL EFF-L B 18 AL (ERREAR(2- 1) TR Ca ] )

5 14 RIS FREBAEAR =077430)" REHF 15 M RE S FRORK AR V)74
BTHERSAETRTEESEG 6 4 10 A 27 BH(H) BRI T, A T R i hh A 6 Bt
%)
BA )-N o 58 AL FHEE ik
% 9L M Al

g V- O 1AL R s

53 1 K

B 4fr HH P

850 B B

%60 FAH ERA
BT X F-0F & 1AL NR HEZ

%300 i A8

9 40n B FAC

%640 /NEPSFE BN

A R IVARR: I~
*ZOFER 12 AICHERINAT T 55 15 B2 ERSEEGRE AF -V7743
VITBRFHERB ST O A B0 2 AR S E L,

(X NEFERER]

55 63 [ElE F IR m S RO A RSB ER B (hFn 6 42 9 A 28 H(1)~29 H(H)
%)

YEAE

1EEE O 12 - 2(5¢) B TR M S

P @ 2-16 Hokdb -

% 69 [l 4 [E @ S Ak N R THES T RS 6 4 7 A 6 H(L) M)
RFERTH @ 2-11(7c) —fAE—

576 [ R IR E SR AR E RSB G (S 6 4£ 5 A 31 H(&) bk
)
1[04 @ 3-10 #HAIL (8C)

()XY FR—ILER]

55 76 [ELE F RS PRI G R E REN Ay M -Vt (5 Fn 6 45 5 A 30 H(KR)~6 A
2 H(H) db_Eri- BN )

B A" ab 16

2 [\E O 100 - 58 B[] H1 e

3 [l @ 50-69 W&z

LSS

1[EE O 74-36 = H

2 [BlE; @ 62-113 —BH“~Px

AF0 6 A HALRA AR =Y RSN Ary M -V (5 Fn 6 4E)E 8 H 24 A (+)~25 H(H)
K R AARE )
AT OER N YR



Tigk)-s"

O&TF 63-43 |1LITE

O& T 7459 EHk

WP O T 76-72 Bk
® B @5F 71-87 @

BT OEL (T R) HEER
Ty

@5 T 64 - 70 Bk

O#T 94 - 80 R )

Y O T 67 - 55 Tk
® B @ET 47 - 83 Bk

0 6 455 78 [A] SAGA [E AR -V K4 2024(5F1 6 45 10 A 10 H(K)~10 A 14 H
(H) e R

DERT

1B @55-69 fLfE

DAL

1[5 @60 - 82 fE

UCR=> 28R

A6 FEE 76 BIEFREFEFBRAEKRERSN P WG 645 A 23 H
(KR)~26 H(H) BLMITH)

BT ZRAH A A 8

IRUCHE A L LN R e 618 A& — BB L s R RE A B2 3K D B/ | i Al 1 36
)

2 [l 3-0 K

3 AL 3-1 —BmE

e P 0-3 fEALHE

R AT A 16

Gk LdH0 FBAE RKKEOA WHEE TP EE AR I A E 2 18 ik
S}

2 [Bl§g  3-0 mE

3 ek 0-3 fEALHFE

B8 7 A

PRYCHHZE - ILN AL 1 |l 2-1 —BI%5 .2 [k 0-2 AR

A4 T WA

&N R E 2 6 1 B 1-2 fEIEEE

WIEE - YT REM 1 2-0 = ihkpE, 2 Bl 0-2 AR

By va

HRERF 1 [EHE 0-2 AR

ARYGHAE 1 EHE 2-0 =ik, 2 [E1 0-2 AR

LAY WA

MRAE %16 1 [EH 0-2 L& E

55 69 [l FRFER N P /B FHERS(EH 6 £ 6 A 29 H(1)~30 H(H) —B
)

BA4 7 A

B BETR - EEEA 2 [ 0-2 fEb s E

TR ARl 2 [a1Hk 2-0 PEFIR. 3 Mk 0-2 fEAL T
ZAY T WA

F AR B AL 1 B 2-0 TEE, 2 [k 0-2 — P55
RN E % A6 - VRN 2 B8 0-2 T-JBk

By VA

WHERA 1 [EH; 2-0 A7 1.2 [ 0-2 6L HE
ARTHIER 2 [F15E 2-0 IR T 3 [A1H; 0-2 KR

A ) WA

AR ZIED 2 [ 0-2 L8+

FrRAE % 46 2 [E15 0-2 4654k

BRGAEEE 43R HARY 2270 VN W NRTFHERESY 227 0a FIRAERES S

Fn6 48 H 11 A(H)~12 H(H) —Bdif)

BA T A 1R -TAV R

AR AT IS 1 B 2-1(—BIHEAD) . 2 [BIHE 2-10A2% ). 3 14k 0-2(1
EER)

AT WA 1 IR =TV

AIRIBAL - RARTGH 1 B 0-2(T )

FIRA T 2 fE-VERDRAE 1 [RIHR AHRS. 2 [ 0-2(fEILEE)

KBV VALY VAT B RO R CH IR

5 64 [ FREEFEESH AN M R 6 4 10 A 28 A(F)~31 HOK)
M)

B

2 A% AHZ 3-0 ZKIRPE3E. 3 [RIHE A% 0-3 841
LS RE VS IEAN

2 [mlEk AHZ 2-3 %A
B 7 A

PA4SIE L THEMAFL 1 [ 0-20K R 55 —)

AT SR - AL 1 [EE 0-20KIR)

AR REA B 1 [B1% 2-0(38 A 75 1), 2 [\l 1-2(—B925 =)
ZAY 7 A

FHRA T % A6 - A 1 a5 2- 10K, 2 Bl 0-2(FKJE F)
By vr

THEMA 1 EER 0-20KI)

ARTHZSEA 1[0 0-20KI)
L) WA

FRAE 246 1A 0-2(F KAk 1)

(XL —7R—JL8B]

576 A FIREFE PR O ERE RSN VK -V 6 £ 5 A 24 A (&) B&
)

Lt

REMASH— 0-2 /KR —
— [EHROR

BT

RGNS — 1-2 A

— [EHRHOR

EHAN VK VERRTPERS A TRTE201 A 1 3@ KR
By

1EE O 2-0 —F%—

2 i @ 0-2 fEAH

[/\> RIR—JLEB]

576 [0E TS PR AR E RV N R -V ( S 6 45 5 H 31 H(4)~6 H
2 H(R) fEEHRARER)

2 [ElH  RERE— 22-20 fEX&R

Ut JR1 R — 27-26 RN R

YRR RERASE— 14-39 AOKF

17 [l TR SRR T VN R R (S 6 45 9 A 28 H(H)~30 H(A) fE&
1)

2 [m]if

@ 20- 39 RE[m

%5 68 HIE FEEE AR AN K -y R (BT 6 42 10 A 25 HE)~27 H(H) &
211

2 A5

O 35-23 @/KRTE

3 [

® 13-46 OFKA



(S5OE—5B]

%76 FlE IR S SR IR E RS U -7y M -V (5 Fn 6 42 5 H 23 H~26
H)

1Al B — & 8-13 AlA B T s -kl Ak i - ] =)
%104 FIREESEFRI) U -7y M v REa FIRARES
1Al R —& 7-7 BilEs

SRR & 2 Fhiseid SRl MR A3 2 [aligats

H

BN 6 RS PR E SR HARRT) U -7y M -Vt
1 [EEE KM —& 563 IR TEEK
57N TE KR —m - —BT (—BTEFED T OREM) 57

(P _E55$%AR)

2024 & FRAEFRRE EHHERS@E 6455 A 11 H()~12 A(H) Bk
BT
400m # 3 fir “FiHy At
1500m % 5 #aAR FkiE
4x100m V- 55 8 fr [LiFp A - TR RN - FEflE - Bdl EX
APk 5 540 FHEF BN
5 8L Ml AR
ERE AL S 3 AL KE B

s

3000m 5 6 iz KiE il

Embk 5T EHH RN

ElEBE 5 2 60 HE ek
6L WH Kk

— BBk 5 34 EE

#5530 R FIE

576 [MIA T IR SRR AR E KAk R (S 6 £ 5 4 24 H(&)~27 H(A)

100m 5 747 LTk KFn

400m # 1 A7 iy At

APk 5 140 PHEF BN

=4 8 R VARPR ¥ S =¥ 5|

L 55 200 KiE HE

4X100m V= %5 347 “FEEFE A PFEFIE A0 TRECRD - (L A
4X400m Vv= 55 5 (7 PHEPIEH - TR - MEHER — - B+

LSS

1500m 5 7 K% HfE
100mH % 8 iz &Il LoFi
Empk 500 HH KW
EMEEE 5 200 = e
=Bk 5 3 AL EmE
st 5 200 gk B
R0 B 5L A P

A1 6 A 79 B &S AR R RSB ARG 77 [ A A AR
B BB IOR PR S ALK TR (B 6 4F 6 A 14 H(®)~17 H(A) a5k
(=)

B

400m #5207 FEE L (SE A HIEERES)

4x100mR 3 (kA - TRERFN - 55 fE 2

4x400mR 55 MR — - KEH K - iE A - S AR

EEPE 9 3L FHF IR (REKSHIGHEER)

TRk 1AL PHEIER (RERE SRR
faALEE 16 A0 KiE

7t

Empk %

ENERE 5 2307 EEH

SRk 1T EEEet

L 1240 AR

R0 22 BARE

2024 5 FIREE LHHRFHERSE 647 A 5 HE@)~7 H(H) b ki)
B+

BEFHE 4x100mR 55 8 (. VERREEA - 1H/K ST/ - LHERFN -G 2
BFHEEWEE 5 6L SHEFIEM

DAE A300m 207 EEE L

il

2 ¥ 100m % 1AL FHEES
2 BRAEMEEE B 1AL TEKIEH

% 5L RJNBEARER
%60 LRERFN

2 HfuALEE B 1AL KIE MR
2 MR 6N KiE M
L

EFMHERAE 40 AR

55 75 R FIREAE RS RS 6 4 7 A 20 A (H)~21 H(H) & i)

BT

1-2 #% 4X400mR 55 3 A7 K BRAHR - (L - TREAAN - AR AR
270 100m 55 2 (L LREAF

2 %8 300m  F 5 TEEAFN

2 %5 1500m 55 8 fir $nAHKIE

2 HEEEE 200 BiUE =

2 H =Bk 5 5 AL IEAKSEH

2 HRaREE 240 Kl

2 EREE 5 AL KE M

3 &k 100m 55 7L (LirpREg

3 &5 3000m 55 8 fir MEfEE A

3EEWREE 25 27 TEKsEH

LSS

1-2 # 4X400mR 5 707 FHHE/NEFFE AR D20 BT

-2 EmBk 5 600 HHEK

1-2 AL &5 6 i sa AR IE

12500 & 5 47 SR HE

3 &6 100mH 55 4 i /NEFIREL

3 & 100mH 5 7 Ar EIRET

2 %8 100mH £ 2 i &)L

A6 RE GG IR AREREE LS RS@ 6 427 H 28 H(H)~8 A
1 HOR) @ o] YA i 717)

BT

400m “FEF AL T 2 A miE, HER S 6 A5

EERK FHFIER T3 23 fif

— BBk MHIFIEHA T 1600

58 75 [alE T IR i A R A i RS (B 642 9 A 6 H(#)~8 AH(H) b ki)
(%]

TR B 4L

100m 5 27 g KFn

200m £ 2 (7 LE KFn

800m £ 4 /i HEE K—

1500m 5 57 #iAK ke

5000m 8L $uAK FRIE

3000mSC % 4 f7 = 1A

3000mSC % 77 ERIEZN



4x100mR %5 2 A (& B AHR » TRER AN - 1L e - A %)
AfERE 5207 WG B

EMEEE 5 3L TEHK SEHl

fdLPe 9 3hr KoE M

Mese 9 ahr KoE

[Z+]

TR & 64

100mH #5467 I OF 54

100mH %5 6 fir /NEF<F % 6 fif

4x100mR 55 5 (i7.(F5 HIEme -/ NEFSFEL - AN o 0 0 - BE T 2E)
Empk 530 HE R

Empk e miHHY

EbEBk 560 IRE KR

N30 O T R VAN S S

stk 5 3L gaK

R SRR VA 7 NP S

7RSI 5L BT Ot

TR BT IR ET

100m LERF1 Tk 6 &
200m LRERFN T 6 &
800m MHENK— TET7H
1500m $AAKKEE T3 10 &
3000m [ {EfgE AN 5 19 {7
4x100mR I BEAHR - LRERAN - (L fE - UG EL T3 5 75
EERE Mol B 137
EERE HKSEH 5 16 AL
faif KB B 5 10 fir
M KiE B 55 20 fif

1

100mH #)ILFG T35 6 %
Empk FHHER F 1142

— Bk IRHERI 55 15 A
ot gn AR 5 10 AL

R0 AR 1041

SAGA2024 % 78 [IE AN -y K< B BBt (afn 6 4 10 A 11 A &@)~15 H(K)
Ve A TH)

T

MERF A ERBE 5 11462 FHEF IES

Nii

5

[E @ AR E RS FRTPIESG 6 410 4 17 AOK) &)

6 (L ERAHKIE - R R - AN 2 I - A N - PP L — B - AR MK —
%
55 (4 BB F-bogg— - AEAL - FEAL 75 22 - 1 P kIde) B 2502k

X H o\ B
Y

2024 & TRk EHiHE RS (@S 645 11 A 3 H(H)~4 H(A) b k)
[57]

800m 7L fEE K—
1500m % 5 {7 #5AK FkiE
5000m 5 8 iz #hAK HRIE
EMERE 53T WG B
st 58 hr KiE M
M 558 KiE H
[Z+]

100mH 2 8r Il L
ek 6N EHH JER
=30 AR VAN SIS S

ORI S RV o NP2 3
RV W8N gk B

(EE194HER]

55 48 BISCH R AR EMAEE mE TR ARE TR S FRRAS(EGM 6 45 A 17
H()~18 A (1) sk (ki i)
BN A (=T A M)
HHEEK 32 3

B EPEAE 2-1 2 [l HGER

Pex A—E 3-7 1 [AIHRHGE
FAEN B I AR 47 bik)
AR 2-2 OO00 H14r
ihhzegE 2-1 OOO X #2471
EHEEHE 3-5 XOXO
BAEAN B IL (A AR Ay biR)
Sbor i 2-2 OX 00
BN C TR (AR 47 M)
F)EK 1-4 OOO0O0 # 141
17BN A R (b1 A M)
KARHET- 3-6 55 2 i

EEE 3-1 34

HNFIRE 3-7 25 447

Pex AR 8-1 1 [AIHRHGE
TR 2-3 1 [AIHERRGE

1z BN Bk (A AR 47 M)
SAHEEE 1-1 OO000 #1141
YEREOVR 72 2-2 XOOO
R 1-5 OO X X

B AR AR (T4 M)
&R — A1GE B - BB - 2 R—)
000 AFA

OO X B[N A2

OX X BE[]Y A1 55 2 fir
TN — A20FRJEE - 1L 1 - T

Xxx B[ Y A1

OO0 KR A

xOO HBRFAAL A %5 4L
7R ARR(-)T )

T — FLORHR - #0)1 - sik)
OO0 k— F1

OO0 Eli=F

OO0 MM F 25 1471

Rl — P20 - e % ARAT - )
xxx &[] — F1

xxx &[] )Y F

OO0 Eh=F % 31z

R AR B TRk (A AZ b A7 [ R)
OXO Rl T B4

OO0 &l T B3

xxx X[ T Bl

OXO KR B1 % 2L

5 48 [SCE R K B2 E & S AR PR S FRRS(E 6 425 A 17
A ()~18 A (1) i (B )

BB N A FR (b4 bik)

& HEA 3-2 5 34

B EFEAE 2-1 2 [RIHREGER

Pere K—H 3-7 1 [FIERGE

BrEN B I ARAARNF A bR)

A 2-2 O0O00 H14r

hinzepE 2-1 OOOX 2 21471



TEREEE 35 XOXO
FFEN B IL k(AT 4 biR)
ol 2-2 OXO0O0
B8Nk C IT (AR A7 M)
FNEA 1-4 OOO0O0 % 147
i N A R (=T M)
KARHET- 3-6 55 2 i

EAEELT 3-1 2 347

AO)IFTRE 3-7 25 4 i

e KAF 3-1 1 BIEHGE
ERET 2-3 1 [FIHRIGR
i N B R (A A1 4 M)
MHEEE 1-1 OO0O0 % 1AL
EREOR 72 2-2 XOOO
R 1-56 OO X X

B AR A B (b4 M)
&R — A1GE H - BB -2 R—)
000 AFA

OO X FERIY A2

OX X RERIL A1 5 2 /iF
TR — A20E - 111 1 - KiTEF)

xxx [ MY Al

OO0 KR A

xXOO HBRAAL A 5 5 AL
AR AR -7 §)

T — F1ORMR - 401 - k)
OO0 kEl— F1

OO0 kl=F

OO0 kMM F 5 147
T — F205 - Ve 2 ARA - VEFR)
XXX B — F1

XXX BEY F

OO0 =F % 31z

FRER B T AR AR —F A7 M)
OXO kT B4

OO0 klH T B3

xxx [ T Bl

OXO KR B1 #2147

UL EDRER LY

£ 48 [AISCERAH AR BN 2 i S A PR R FHE R =

L HIRERIC AR 2
LAENERIZ KA 23 Y.

55 48 [A] 22 [E B S PR A U LR (R 550 2024) 0
BEthti o ivn' - LT HFHREMHRKIECE N5

T 52 L NPE.

B 6 R FIREK AN M SRR S S

1646 H 28 A (&) BT
ATk

HH EK 32 XXO

ATk

B EE 2-1 OO0 F 114
K #FET 3-6 OOX 2L
AN FifE 3-7 OX X

EfE BT 3-1 XOX

B %

i 2 2-1 OO00O0 #1114z
iy 784 2-2 OXOO
Shrggze gt 2-2 X OO0
miE B2 2-3 X xO00
BT #%

INHERES 1-1 XxOO0O

il P R 2 (47

FN K 1-4 OO X X
Oz 2-2 X X OO

G %

FEIX22 1-5 O000 % 1147
IR #ZE 1-5 X O X x

5 48 [RISCE AL AR AR 2 E & AR R R TR EE RS (M 6 £ 7 22 A
(H)~24 HOK) BB TARAIX B AR R AUART)
L[ {ARH
R — i OHRIE T 3-6- @IGEET 3101141k 3-7-4~ KAZE 3-1)
LIRY=1T XX O ) 2Bt e S 5 (e )
OOO AtiiEALIE R & %5 F A (AL )
OO0 BB &S5 AL (B
1 RY-7" ok
R PN
KHEHET- 3-6
LRY-1T O HEHR(E [ - 18 )
O BEAREIT 1O - K380
X ARG B )
1 RY-7" Bk

55 48 [l 4 & PR A SUEATE T O B € 54030 2024 PR (2024 45 8 H 4
H(H)~5 A (A) R R L FREE- A TE Skt h-)
BikENACSEN SIS EAN )

TR R HEERG-2) =R KHRHET-(3-6)
000 ==EIK

XXX PRZR)I| IR

X XO AR

XO0O RER

XO X el

XOO IR

3 ¥ 3 [ (GF 20 i)

55 33 [BlE IR & S PR L B PR AR (51 6 4 10 A 4 A (8)~5 A (1) &
fi] 717)

RN A BR(b-T A M)
R 2-1 5 347

AR ASA 2-2 44

(o ZefE 2-1 1 [ HGER

Sbor e 2-2 1 [RIERRGR
B7ENEL Bk (A= A7 M)
FI K 1-4 OOOX #2407
BFEN D #A AL A b ER)
#iH K 1-5 xOOO

2 E N ER (-1 A M)

g EE 2-3 20

ERFEO 2T 2-2 45 34
IHEEE 11 F A
FIBIED 0 1-5 2 [AHRAGE

R 2 1-5 2 [AHRGR

B AR A (T A )

R — Ce By - (L 1 - i)

2 [\ OO0 AHF

e xxx B[ Y 52 ir
T HIRHR Atk

ol i) — Gz i « /1~ FH 25 - 22 1)

®ps OO0 BE= ;R RA
AR B k(A 22— A bER)
&N — B1CGE 8- )11 - 8 1)
OO X T B2

OXO BRpAAL B2

OXxO HBiRpALB1



OX X RERMN B 5% 21

& — B2(7 1% 7R

OO X k&l T. B6

xxx &Y B

XON BT B8

OO X k&l T. B7

BA B L7 O RO 3 A

11 A 8 H(&)~9 H ()T & IR CThE = 2 AL k& o
Wik o fvn' = & LT .

FALIZ 72 S TG BT RAE 3 HITKRIKCRfE SN D
AE R RN - 8 AR - 9 BEARHE ~ D e 2 M 15

%5 38 [ AL X S A R FHER (B F1 6 45 11 A 8 H(®)~9 H (1) &&=
&g 117)

VR SetHHUHR oD

1

F =
000 #
XOX B
OO0 WE

OO0 fik

X O X FKH

32 [ 5 3 4L

HET O 3L

LSS

AT RFE L COmEESQ-3), S L L TERO AR 72(2-2) 28

X OO fik

X XO B

X OO #H

OO0 WE

000 #H#

4110 5 24

P A RE CHIBRER: LA 3 AT Thbh % 2 E dk i KRR 0%
D H 5 2 145

PEfEIT PR OB 147 [7 U< 9 B O E D HiHE & 115,

M 3E

L CEEHEFREQ- D2 H5

£ 46 S FRE S FRIHE RS (BT 6 42 5 H 10 B ($)~11 B (1)
57 FE A R4 big)

52 0L RERE— A1(1-3 BPUG R 3-7 HIVHIE, 3-7 1 2 R—5T)

AT AL 8 B — A2(3-2 H AR, 1-2 JRIREZ . 3-5 TFkEHE)
B A B A=Ay k)

51407 BRI — B1(2-1 (L0228, 2-2 M2 4)3 s 2 X

5310 RERAEE— B2(2-2 f o M 2-1 B EHEAE 1-1 SRE O B 4 K
2RO - i)

1AL RERASE— 1(3-1 2 AL, 3-7 M)IFTHE, 3-1 mAGEEE )2 (A E sk 3¢
L)

5200 RS — 2(3-6 KARHE -, 2-3 ImARME TR, 2-2 ROV 7)1 B 1 B
B FEN AT A7 big)

AL 33 JJIBA ([ dik Se s HIES)

8930 3-7 M (E

AN 16 2-7 YRITAEA

AN 16 1-3 BPUE 234

AT 16 3-2 H FEK

2 [A18  3-5 FRIEEIE

1[EER 3-7fex K—H

1 1-2 RIREE
BAEAN BRI T4 M)

AL 2-2 FHERANA (4 B 1 0

%367 1-2 IR EZ2 B 3 1)

5546 i 1-4 EHIHEL(2 B 3 D)

%5147 2-1 (L 222 B 3 B0

95407 2-1 EEFEAE

BAEN C A AT Ay bik)
52407 1-1 SRHEE K@ B 3 1)
5 3TAT 1-4 FJIRA B 4 50

AN A (2 BRAG b4V D)

55 30L  3-6 KHRHETF(3 5 2 )
% afr 2-3 HEEETRQ B 2 D
N AL 8 2-2 ROV 72 (1 s 2 )
AT AN 8 1-1 /NH i (2 B0

5 37 Al m A AR A T IR TR A T IRE S ERARAIH RS (SN 6
F£T7H 5 H®&)
L SRR NN 4
FNERA(3-3) ~" ab 8(1 EIH O F . 2 [EIHR O Ml Y | ¥E % P fxia F)
Rl 222 (1-2) A Ab 8(1 Bk O . 2 [EIER Okl = PEHED < & F2)
BRIE 2 24(1-3) ~ Ak 8(1 B OFE&AL, 2 [EHR O T, HEx P ixia F)
PEITAEAE(2-T) A" AL 16(1 [ OF T 2 [RIHx & i 1Y)
& F AN B #L (A A
HEFAS 4 (2-2) 5 4 (O X O00)
A Z2kE(2-1) % 720X O000)
HHEER(2-3) # 15 /(O XOXO)
o 72 H(2-2) 25 19 MO X O X O)
Bem R (1-1) F 24 (OO X X X)
IR (1-4) 25 26 (2 (O X X O X)
BEHERE(2-1) 5 28 (X OO X X)
RO 72(2-2) 5 42 (X X X O X)
@ {5 A, C #(22:0)
ML E(1-5) 5 7000 X X)
AN EREE(1-1) 5 19 2O X O X X)
FINRAK(1-4) 5 21 (X OO X X)
IREERZE(1-5) 5 32 fir(X X X O X

55 48 [l [E i R G U AR (B 55T 2024)
SM64E8H 1 BHN~2 H(E)
TR - - FL A= T% SCA b 1 =l B U2 g L )
LR bifuN 7

BPORF3-1 Ve & AR, FIF3-7 M) HiH . —fF:3-1 @iGH 1)
T AT A M)

1[E0a 15 3 B >l (L 3 (e (L BR)

2[E0 2 15 10 O 3R » (el )
3[EHE 3B 0B O RE(ERIR)
41515 2 B 100 O FinGia i)
T3 35 1 RCCU B Ay MEE (A AN 14 AD)

Y bt A b

1l 1B 2 M X LG R
GESEUN

B 33 BB

T AT A MiER)
1l X SRR IR
2 [ElEE O kBRI )
3EIHE X A7 & S (R
4 B O IR (e IRy IR)
T 2 5 2 BT bR A MEE (AT AR 30 AD)
R =T 4 D
1 [E0E X S CRB)

55 43 [l F IR & S PR L B U AR (5 Fn 6 4 10 A 25 H (8)~26 H (1)
51 FR A (A7 MIERT )
R Al 2 2 /(OO0 X) BT e RN E 2 | TPIE 2:2%)
B A2 5 6 (O X X X) Ch 4 {87281 A ASA | (L0 298%)
& 5 7[R B (i 2X)
BE— B1 5 THA(OO X X X) G H#E , $i &KX
BE— B2 14 (1 (OX X O X) (& BPEAE Al 1L 5



& L FHIR( -7 )
— F(OOO) UM EfEE BT O 70)
57 E N A BR (T Ay MR )
RiEEZ0-2) % 2 /(0000 X) — 2[H- dib KA
BRIE 2 34(1-8) 55 7 H(OO0 X X O)
HHEF A A (2-2) A7 2D 16(10 X X X X)
PEITAEAE(2-7) 1 RERHGR(X X OO 0)
& 5 N B #% (24270
MR- 2 6 (OO XO0)
1 ZE8E2-1) % 10 f1(X OO0 X)
o 7 H(2-2) 5 33 (X X OXO)
EEHEFER2-1) 5 3TM(X XOXO)
@ 5 NG C # (2250
JHILFEE(1-5) 25 9 (O X X OO)
@ 127-(b=F Ao hHIEAT )
HEEEZ(2-3) # 5/ (000 X0) —
VEREOVR72(2-2) BGE(X X)
/N B (1-1) 2 [\ (X O)

FAERZHS

(3<5E5R]

(iEEIER]

A0 6 AR A TR SR S L R B Y AL - LR M X R R 2 (G 78 (a1
b AL 7" ny ) EESE BRI R R ) (SF 6 4F 7 A 30 H(J)~31 HOK) 777y
kv )

BHE

547 PlE TR E SRR A SUEREBE P GE 50 [Ala TR S AR B F R K
)& 6410 A 27 H~31 H
BmERE

£

Clac 1)

(EEERER)

5 47 [HlE F IR A F SRR A USSR E RS 6 £ 9 1 6 B

=y

B

75 (sulei man)
(3

(£ & H7r)

=1
=
=1
=

(REET)

(IRZE5ER)

25 67 [ IR - (S Fn 6 /£ 8 H 24 H (L) Bm)

R AL OHS HE
(&E405E]

54 8 M E SRR G LA B ARBEEM (G 6 4E8 H 3 H~ 5 HIE LK
)

WIeRE ALt

RAZ =K SEE (440~ 8 (7fHY)

€341

€300

5 47 [AUE TR SRR A SR BN TS 6 45 11 H 15 H(&)~11 A 19
HCK) MH07v908-V e TF)
RIS AN SO Y (8-5) HEHZRN (3-5) /HIEE (3-5)
RINERF (3-3) ex REH (3-1) OHRFTE (3-3)
BEER A (2-1) = REIRT (2-2) AEETIR (2-3)
INEREAT (1-4)
TYAEM A& A B (2-2) fex KR (2-5)

(&E&5R]

55 4T e F RS PR AR FEMM (A 6 4£ 11 A 6 HOK)~11 A 10 H
(B) MH77v9)8-vs TF)
(5 1 FEEES- (4]
BHE

3-2 HRH T

2-4 R BEE& X

1-6 W& WAy

3-5 KH i

3-6 A9t fh A

3-2 )il =<5

N

2-7 HiE Fx

2-4 Yex R P

2-4 ) OF

1-2 /N B

15 Pex K ik

1-5 7% 13250

1-5 HH ot

(55 2 fli 7]
FIER
2-3 i A

XA T HEEEERBE EFRAEL 24 NI BEXE

(DEE fRHRED)

(ZZFHRZEER]

5519 [ RE SR AMRRS MEKH E 2024(5F0 6 4F 8 A 16 H(#)~18 H(H)
T[] T17)
B N DR P &< B
FRER 55 3ALANE Bl e k- mEiiE< b
AR 1)) SIRFEREW RS 2-3 A&
WAL 8 — @ 2-3 B —
JIE 2 P U 2-3 B — 5
YRS I R STRBERR ] = 3-2 B —

55 4T [BIE TR & PR G UV SO T30 22423 (B 6 4 10 A 7 H(AH) 7%
Hi b= 7Y 9 )i T hk-)
SR AN PE)I &< 5(3-2)
/NERERFH AR E 3 Th(1-6)
FREEERY  ##E 53 &



%5 39 BIEE &S PRS-V AT 6 45 12 A 21 A (1) [ENLH) /L v it 4
WAty

AN ERE AN

R ERE )N

(BEESR]

5 AT [EE T IRE PR G SUASBOE R RS M 25 71 [B] NHK M2 E @i it
PTANEFRREE 646 A 3 AH(H)~4 H(CK))

<TFYVAHBFH>

BFHE 3637 )INH:(2E )

BRE 2510 KA (EEEE)

A& 3329 HEE T

<Eﬂ hnBFq>
A 3702 B[ H 3 =
ANIE 3716 /IMRHLTE

<TV RN Ry NP>
BEFE (A3 (SEEE)

<Lt N Rapy NERPE >
BEFE [ZZICBED o7 (&E )

<AIE7Y b 775>
REFHE TR (2E )
N3 [77=A} 2=

<BIETVE I 79>
BEFE (R-boOirx 0583, ) (EFEEE)

55 24 [RIHRAL & AT A BEa 7 AN T 6 4 6 H 22 H(1)~23 H(H) R )
T AER

BHE 24 KK mF

BRE 34 W) HL 34 PIE NE

%5 71 [B] NHK M2 E @S ks &G 6 45 7 A 22 H(H)~25 HOR) BUREREEAS
X)
FUET M 2 pv MBS i VELE D

55 48 [ 2 [E B S AR A S ST (B 6 42 8 A 2 H(4)~3 AH(4) IR IR
%35 W)
=7 4 AtV E P SR KR E  RESHE

\]mﬂ}

5 47 A TR E S FR G U BRI RS 42 B F R & S PR AT
AKREEF64FE 11 A 5 HEK)~6 B (k) i)

[7+yv2358 ]

REFHE 24 KK Al (@ERSC b RS )

BERE 24 &) HEZhCdeks i)

N 24E Il AECGRAE RS )

[BAFEER M ]
BHE 18 B 022 @ER- LS HE)
BRE 14 EE BEOHEREES)

A 1R AE EHOGR)

(47" 4t pot=v EH)] EHE

(67 hpvt=v ] e B (R ERSCHIE)

(7 d%vvn =] BHE 1 RS ERE LESCGEERS 1)
[Fve Fevn =] B RE 2 R GRS )

—_

HE

—_

o

(BIRESR

(EDhizE-

RN EEE]





